

微通报

痛心! 江西失踪5岁双胞胎均已身亡

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

5月13日,江西新余一对5岁双胞胎男童在家门口失踪。百余名村民、民警和蓝天救援队队员对村子及周边展开搜索。15日,官方发布搜寻情况通报:5月15日5时55分,搜救人员发现一男童遗体并打捞上岸;9时17分,发现另一儿童遗体并打捞上岸。经核实,确认死者为2名走失儿童(廖某旭、廖某阳),初步认定为失足落水身亡。



微世相

小伙入职第二天报警把公司端了

@人民网
(人民网法人微博)

近日,广东广州,小顾入职第二天怀疑公司从事电信网络诈骗,果断报警。经查,该团伙把成员包装成年轻女性,主动寻求男性展开暧昧聊天,借机引诱对方下载公司软件,充值注册会员。截至案发,已有300余人在该软件内充值,涉案总金额约3.5万元。



吃自助偷打包,补交44543元餐费

@人民网
(人民网法人微博)

贵州贵阳,一女子常到一家自助餐店消费,每次点餐量巨大,还偷偷打包。店家曾提醒她不要浪费、也不能打包,但女子表示肯定能吃完。经核对,该女子一个月5次到店,共计点餐45653元,实际仅支付约千元。店家将其告上法庭。近日,双方达成和解,顾客向店方补交44543元餐费。



微视野

不可思议! 考古队员拍到兵马俑的眼睫毛



@中国青年报
(《中国青年报》法人微博)

近日,有网友在陕西参观秦陵博物院时,拍到一跪射俑鞋底上密密麻麻的针脚,引发网络热议。其实,兵马俑身上的细节还有很多,比如俑头上的发髻、胡须,俑身上的甲胄等,考古队员甚至拍到过他们的抬头纹和眼睫毛。这些生动逼真的细节,真实还原了2200多年前的大秦军团。

微警情

民警抓蛇,现场群众吓得大喊哎呦呦

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,安徽宣城鳌峰派出所接群众报警:院子里出现一条大蛇,非常大。抓蛇现场,群众吓得大喊哎呦呦。经过一番努力,民警成功将“大蛇”(菜花蛇)抓获,并扭送野外放生。



微关注

多地婚姻登记处5月20日周六办公

@新华社
(新华社法人微博)

因“520”谐音“我爱你”,5月20日成为每年结婚登记的高峰日之一。然而,今年5月20日恰逢周六。为满足新人们结婚登记的愿望,成都、郑州、武汉、合肥、石家庄、西安、太原、兰州、深圳、日照等多地婚姻登记机关明确“5·20”将为有需求的新人正常办理结婚登记。



央行520发行心形纪念币

@央视新闻
(中央广播电视总台央视新闻官方账号)



中国人民银行定于5月20日发行2023吉祥文化金银纪念币一套。纪念币共8枚,其中有2枚是心形。这套纪念币正面图案均为“吉祥”文字造型,衬以中国传统吉祥纹饰。

微暖心

走丢萌娃在派出所安心酣睡

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,湖北十堰武当路派出所接报警,市民称在路边“捡”到一个走失小女孩。当民警将睡着的小女孩带回派出所,值班的男民警们纷纷变身“奶爸”,温柔耐心照顾孩子。直到家人找来,小姑娘还在甜甜睡觉。

